



## Károli Egyetemi Nyílt Nap

**Időpont:** 2024. december 7. szombat 9:00 órától 14:30 óráig

**Helyszín:** 1088 Budapest, Reviczky u. 6.

**A részvétel INGYENES, azonban REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT.**

*A programváltozás jogát fenntartjuk.*

IDŐ	PROGRAM					
9:00	Regisztráció (Bejáratnál)					
9:00-14:30	<b>BÖRZE</b> <b>CSEKONICS TEREM</b> <b>(1.EM. PALOTASZÁRNY)</b>  A Károlyi-Csekonics-palota Csekonics termében felállított standoknál az érdeklődők <b>beszélgethetnek oktatóinkkal, hallgatóinkkal és tájékozódhatnak</b> többek között: <ul style="list-style-type: none"><li>• <b>a karok tevékenységéről</b> (Állam- és Jogtudományi Kar (ÁJK); Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar (BTK); Gazdaságtudományi, Egészségtudományi és Szociális Kar (GESZK); Hittudományi Kar (HTK); Pedagógiai Kar (PK))</li><li>• <b>az egyetemi életről:</b> tehetséggondozás, ösztöndíjlehetőségek, sportlehetőségek, diákélet stb.<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>a felvételi tudnivalókról</b></li><li>• <b>pályaorientációs programjainkról</b></li></ul></li></ul>					
09:30-14:30	<b>PANELBESZÉLGETÉSEK, ELŐADÁSOK, WORKSHOPOK</b>  Az érdeklődők panelbeszélgetések, előadások keretében bepillanthatnak az egyes karok életébe, találkozhatnak a szakmák neves képviselőivel, egyetemünk oktatóival és hallgatóival.					
	<b>NAGYSZÍNPAD</b> <b>(AULA)</b> <b>130 SZÉK</b>		<b>ALAGSORI TEREM</b> <b>(P05)</b> <b>130 SZÉK</b>		<b>FÖLDSZINTI TEREM</b> <b>(F20)</b> <b>120 SZÉK</b>	
	<b>KATEGÓRIA</b>	<b>ELŐADÁS CÍME</b>	<b>KATEGÓRIA</b>	<b>ELŐADÁS CÍME</b>	<b>KATEGÓRIA</b>	<b>ELŐADÁS CÍME</b>

9:30-9:40	Megnyitó (élő)		Megnyitó (közvetítés)		Megnyitó (közvetítés)	
9:45-10:10	Felvételi tájékoztató (élő)		Felvételi tájékoztató (közvetítés)		Felvételi tájékoztató (közvetítés)	
10:15-10:40	Károli Alumni hallgatók beszélgetése	Hivatásom a hobbim - karrierlehetőségek a Károli után	ÁJK	<b>Mire jó a jogi diploma?</b> <i>Az ÁJK oktatóinak és a szakma neves képviselőinek beszélgetése. - Hivatásrendek bemutatása</i>	BTK	<b>Így néz ki egy hetünk bölcsész hallgatóként.</b> <i>Hallgatók beszélgetése az egyetemi életről.</i>
10:45-11:10	GESZK Életmód és Testkultúra Intézet, Sportiroda	Tanulás és sport összhangja a Károlin	ÁJK	<b>Mi kell ahhoz, hogy joghallgató legyek?</b> <i>Beszélgetés a felvételi tudnivalókról</i>	BTK	<b>Mire jó a bölcsész diploma?</b> (Anglisztika, germanisztika, japanológia, média és mozgókép, színháztudomány, szabad bölcsészet) <i>A BTK oktatóinak és a szakma neves képviselőinek beszélgetése.</i>
11:15-11:40	Bemutatkoznak a Szakkollégiumok és a Károli Junior Akadémia		ÁJK	<b>Hogyan segít egy regény, novella megérteni a jogot?</b> <i>Az ÁJK oktatóinak és a szakma neves képviselőinek beszélgetése.</i>	BTK	<b>Mire jó a bölcsész diploma?</b> (Pszichológia, társadalom- és kommunikációtudomány) <i>A BTK oktatóinak és a szakma neves képviselőinek beszélgetése.</i>

11:45-12:10	EHÖK	Ösztöndíj lehetőségek	PK	Így néz ki egy hetünk PK-s hallgatóként. <i>Hallgatók beszélgetése az egyetemi életről.</i>	BTK	Mi kell ahhoz, hogy bölcsészhallgató legyek? <i>Beszélgetés a felvételi tudnivalókról.</i>
12:15-12:40	GESZK	Mire jó a gazdasági/egészségügyi/szociális diploma? <i>A GESZK oktatóinak és a szakma neves képviselőinek beszélgetése.</i>	PK	Mi kell ahhoz, hogy PK-s hallgató legyek? <i>Beszélgetés a felvételi tudnivalókról.</i>	HTK	Így néz ki egy hetünk HTK-s hallgatóként. <i>Hallgatók beszélgetése az egyetemi életről.</i>
12:45-13:00	<i>Zenélnek a KREAKTÍV tehetségkereső verseny résztvevői (élő)</i>		<i>Zenélnek a KREAKTÍV tehetségkereső verseny résztvevői (Közvetítés)</i>		<i>Zenélnek a KREAKTÍV tehetségkereső verseny résztvevői (Közvetítés)</i>	
13:05-13:30	BTK	Mire jó a bölcsész diploma? (Magyar, kreatív írás, történelem, doktori iskola) <i>A BTK oktatóinak és a szakma neves képviselőinek beszélgetése.</i>	GESZK	Így néz ki egy hetünk gazdasági/egészségügyi/szociális szakos hallgatóként. <i>Hallgatók beszélgetése az egyetemi életről.</i>	HTK	Mire jó a HTK-s diploma? <i>A HTK oktatóinak és a szakma neves képviselőinek beszélgetése.</i>
13:35-14:00	ÁJK	Így néz ki egy hetünk jogász hallgatóként. <i>Hallgatók beszélgetése az egyetemi életről.</i>	GESZK	Mi kell ahhoz, hogy gazdasági/egészségügyi/szociális szakos hallgató legyek? <i>Beszélgetés a felvételi tudnivalókról.</i>	PK	Mire jó a pedagógus diploma? <i>A PK oktatóinak és a szakma neves képviselőinek beszélgetése</i>